PeuwleHne 3anav

J1.11. Bocosa CutHux Tarpana BameHTrHOBHA
KY «OHLI I-III crynenen Nel3 .
EnakuneBo»

YUUTEH HHPOPMATHKH

WHOOPMATUKA
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241. YcTaHOBHATE COOTBETCTBUE MEXKAY MOHATUSIMU U UX OHHcaHH;IMH.'Q(-
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[My6nunyHbIn cnocod npeacTaBneHus tHopmauuu, TexHonorusa | A
HarnsagHbIN U 3 EKTHBLIN MynsTUMeama /3%
\. v
\§ J
( KomnbloTepHa )
TexHonorusa, obecneymBatoLas 0 gHOBPEMEHHYO paboTy A
CO 3BYKOM, BUgeoponmkamm, aHmmaunamm, 1DC3CR 1Al
cTaTU4YeCKUMUN N300paXeHUs MM U TEKCTaMU B N
L NHTEPaKTUBHOM (AManoroBoMm) pexume MynbsTumeaua
) J
r ) \
Ob6beamHeHne TEKCTa, 3BYyKa, rpadomkn 1 BUAEO B OOHOM [1pe3eHTauud
NHOPMaLMOHHOM OObEKTE

\_

4 MynsTMMeanHbBIN NPOAYKT, NPeacTaBNALWLNMA cobon
nocnenoBaTesibHOCTb BblAEPXKaHHbIX B O4HOM
rpadpmyeckomM CTuUe cnangos, cogepKallmx TEKCT,
PUCYHKU, dooTorpadummn, aHmmauuo, BUAEO U 3BYKOBOM

\§ pan

)-
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242. BeibepuTte (OTMETHTE TrajIOYKOi) YCTPONUCTBA, KOTOPHIMH JIOJDKCH OBIE ~ %
YKOMILIEKTOBAH KOMIIBIOTEP JJIs paOOThI C MYJIbTUMEIUNHBIMHI npo;[yKTam\-f
~ . '

A :
J MwukpodoH o T
 lNpuHTep
1 CkaHep

WVAyANOKONOHKM UMW HAYLLHWKM
 MNpadpmnueckun nnaHwer

4 [bxoncTuk

EK%ByKOBaﬂ KapTa
D/BmueOKapTa 7
] Web-kamepa v
1 YCTpoWCTBO ANng YTEHUSI ONTUYE! Ki

X w\
[VICKOB \ Q%
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243. CnenaiiTe HeIOCTAIOIIME 3alIMCH Ha CXEME IIpeoOpa3oBaHUs 3B}'K&% :
KOMIIBIOTEPHON 00pabOTKeE.

_Jj "~ cuznan

NuckpemHbI Komusiorep
- cuzgan
\ ITamaTs
3eykoeol "~N\11100111100001110
Cuzhaan 0 1100111110001
\ Anexkmpuyecky | 11000000000001111
u HeﬂpeprBHblg

3BYKOBasa KapTa

JMMind 38035 uooz.nyf

drieKmpudecKu

U HerpepbI8HbII}
CUZHAN -
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244. 3ByKoBas KapTa peanusyer 8-OMTOBOE KOIUPOBAHUE aHAIOTOBOI O 4
3ByKOBOrO curHaia. CKOJbKO Pa3IWYHbIX 3HAYCHUU aMnJIHTym)ﬁ: A 4 M
3ByKOBOTO CHTHajla (YpOBHEH HMHTEHCHBHOCTH 3BYKa) MOXET OBITh ‘\\'
3aKOJIMPOBAHO TAKUM CIIOCOOOM. r

N — KOJIM4YECTBO YPOBHEMN 3BYKOBOI'O CUTHAJIA .
1 — 1yOuHa 3ByKa, [OUT]

JHano PelwieHne

1 =8 OuT

N=2'= N =28 =256

N-?

OtBeT: N=256 3HaucHMi1
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curaaja’?

JlaHO

N =65536

245. Heo0xoauMo MpOU3BECTH KOJIUPOBAHUE aHAIIOTOBOTO 3BYKOBOTO
curHaia, uMmeromero 65 536 pa3nuyHbIX ypPOBHEU HHTEHCHBHOCTH. S S A
Kakyro mnyOmHy 3ByKa JOKHA OOECIEYMBATH 3BYKOBas KapTa Uil o %
3aMUCH  KaXJO0r0 BO3MOXXHOIO 3HAUYEHHUS aMIUIMTYIbl 3BYKOBOTO } >

p

1-7?

Penienue

N = 2! = 65536 = 2! = 216 = 2!
I = 16 out

OtBet: 1= 16 Out = 2 Oaiita
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246. AHaNOroBBIM 3BYKOBOW CHUTHAN OBLI JUCKPETU3UPOBAH JBYMSL
criocobamu: )
1) ¢ wucnomp3oBanuem 65536 ypoBHEW HWHTEHCUBHOCTH CHTHajia; ™
2) ¢ wucnoib3oBaHHEM 256 YpPOBHEM WHTEHCUBHOCTH CHUTHAJIA.
CpaBHuTe MH()OPMAILIMOHHBIE 00BEMBI MIEPBOTO W BTOPOIO BAPUAHTOB o7 N
O (PPOBKH 3BYKaA.

[laHo PeweHune

N, =65536| Ny = 2U1; N, = 2%

N, =256 | |
| 65536 =211;256 =2
E_? 216 — 21,1,. 28 — 2l2 (s &+

. . Ly
l1 = 16; ) — 8,1,_:?
2 .

OTBeT: yMEeHBIINTCS B 2 pasa
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247. PaccunrtaiiTe BpeMs 3By4aHusl MOHOayauodaiina, eciu npu 16-
OMTOBOM KOAMPOBAHUU U yacToTe auckperusanuu 32000 ero o0bEM
paBeH 3500 Koair.

(Pexum «MOHO» MpeAnoIaraeT 3anuch OJHON 3ByKOBOW JTOPOKKH)

JlaHO Pemenne
1=16 out I
?::335%)%012621171T [=Nit-1=1t= Ni-1
. I 3500-1024 - 8(6ur)
t-? t = = = 560c

= =5
Ni-1 3200-16-1(6ut/c) 4,

OtBert: t=560 ¢ = 9 mun. 20 ¢
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nucke EMKOCThI0 700 MOaiiT? (PexuM «cTepeoy MpearonaraeT 3ammch IByX :
3BYKOBBIX JIOPOXKEK) ,_'}'f‘
@'’
JlaHo Pemienue
t =1 Mua=60cC .
N = 44000 Iy = Nit, - 2
iy I; = 4400016 - 60 - 2 = 84480000(6
5 — . : ) — UT) ~
I, =700 M6aiir |1 (6uT)
- ~ 10M6GaiT

248. Beruucaure, CKoiabko 0aiiToB 3aHumaet Ha CD onHa MuHyTa
crepeo3anucu (yacrora auckperusanuu — 44000, pazpsgHocts — 16+
outoB). KakoBa MakcuMasibHasi IPOAOKUTEILHOCTD CTEPEO3ANUCH Ha

&
7. %Y
L

700 Mo6auT <

[
™\ 10 MaaﬁT/Mu%

OtseT: |; = 10 Mb6aunT; t, = 70 MuH:

ty
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249. ®aiin ¢ MOHO3BYKOM MUMEET NIYOUHY KOJUPOBaHUs 16 OMTOB U
yactoTy auckperuzanuu 16000. Beraucinre nHGOpMAIIMOHHBIN
00BbEM (haita B KWJI00ATax, €CJIM MPOIOIAKUTEIBLHOCTD €0 3ByYaHus

30 c.

JlaHO Pemenne

;::1612350 ['=Nit-1

e | 1=16000-16-30-1 = 7680000(6uT)
-7 7680000: (8 - 1024) = 937,5(K6aiiT)

Otsert: I =937,5 KoOaiir

) hitplind 28035 uccz. nf
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250. NudopMamoOHHBINH 00bEM HEKOTOPOTO (haiijla CO CTEPCO3BYKOM iy o
cocraisier 1760000 GaiitoB. C Kakoii 4acTOTOH AUCKPETH3AIHH OH ! ¢
3aKOJIMPOBAH, €CJIU MPOAOJIKUTEILHOCTD 3Byuanus (paina — 20 c, a
yOuHa KoaupoBaHust —16 OUTOB?

JlaHo Pemienue

I = 1760000 Gaiir

£=20c , I

i—166ur=26aira| 1 = Nit -2 > N = -

Crepeo — x2 it -2

A N = 1760000 — 22000(T'y)
D0 -2 5 w

OtBet: N =22000 I'11

) hitplind 28035 uccz. nf
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251. PaccunTaiite 00bEM naMsATH, HEOOXOAUMOM AJIs1 MPEACTABICHUS :
OJHOMMHYTHOTO (pUIIbMA Ha SKpaHe MOHUTOPA C IPOCTPAHCTBEHHBIM =)
paspemrenueM 800 x 600 nukcenen u maauTpou u3 65 536 uBETOB. ‘\ 4
HYacmomy cmenwvl kadpos npunsams pasnou 16 [y (16 kadpoe 6 cekynoy)

- v
JlaHO Pemenne
t=1mMua=60cC
K =800*600 .
N = 65536 ['=Kivt
v=161T1

N = 2%;,65536 = 2%; 216 = 2L i = 16(6uT)
[ =800-600-16-16-60 = 7372800000(6uT)

[-?

Otser: [ = 879 MoOant
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252. BeIlUMCIUTE, KaKO€ KOJIUYECTBO HH(GOPMAIIUM COACPKUT 2-4aCOBOi
[IBETHOM (PUIIbM, €CJIM OJIUH €0 KaJp COAECP>KUT OKOJIO Meradaiita
uHpopmanuu, a 3a 1 ¢ cMensierca 36 Kaapos.

JlaHO Pemenne
t=2u9=7200c
L=iMeair | [ = [jvt =1-36-7200 =
v=36I1
I-2 I = 259200(M6aiT) ~ 253,13 I'6aliT

Otset: I = 253,13 I'6aiT

) hittp :Mind 28035 uecz.



JlaHO

t=1c
N =48000
1= 16 our

Crepeo — x2

Penienue

[-?

Otser: 3) 187,5 Kobaiirt

) hittp :Mind 28035 uecz.

I =Nit-2;1 =48000-16-1-2:(8-1024) =

= 187,5(K6aiir)
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254.  Ouenutre  HUHOOPMALMOHHBIK  O00BEM MOHoayz[HO(bai’r_ ~

JUTITENBHOCTBIO 1 ¢ TIpu yacToTe auckperusaruu 48000 U pazpelieHuN o %
16 OUTOB. } 28
- V 1
JlaHo Pemienue
t=1c

Cwm. 3agauy 253. T.k. pexxum «MOHO», TO 3BYKOBas JIOPOKKA

N_: 48000 oJiHa. 3HAYUT 00BEM ayauodaiiia B Ba pa3a MEHbIIE
1= 16 Our 187,5:2=93,75 (K6aiir)

Momno — x1

I-?

OtBet: [=93,75 KoOaiit

) hittp :Mind 28035 uecz.
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255. KpoccBopa o teme
«MyneTUMeAaY
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NCTOUYHUNKN

« Pabouas TeTpagb MHpopmaTmka 7 knacc. bocosa J1.J1., bBocosa A.1O. “ v
* PWCYHOK Ha TUTYNbLHOM criange —
(http://nashol.com/img/ekzamen/informatika/808/80811.jpg)
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